



Определены худшие фильмы и телешоу 2020 года. Антирейтинг был опубликован на сайте Metacritic.

Лидером списка стал фильм "Королева реальности!". Картина набрала 7 баллов из 100. Второе место заняла романтическая комедия "Любовь, свадьбы и прочие катастрофы" режиссера Денниса Дугана. Фильм набрал 11 баллов из 100. Тройку худших картин замыкает мелодрама Роджера Камбла "После. Глава 2".

В рейтинг также вошли фильмы "Выбивая долги" с Шайей ЛаБафом, "Удивительное путешествие доктора Дулиттла" с Робертом Дауни-младшим в главной роли и ряд других картин.

Худшим телешоу признан рождественский мюзикл Dr. Seuss' The Grinch Musical Live! от канала NBC, он получил 33 балла. На втором месте с аналогичной оценкой — сериал "В меньшинстве". Третье место занял мультсериал для взрослых "Данк или сквозняк", он набрал 35 баллов.

Список был составлен на основе рецензий кинокритиков.

Ранее худшим фильмом был признан мюзикл "Кошки". Он завоевал шесть наград на антипремии "Золотая малина". Худшим актером года стал Джон Траволта за роль в ленте "Фанат", а худшей актрисой стала Хилари Дафф за "Призраки Шэрон Тейт". До этого российская актриса Лариса Гузеева назвала картину "Соперницы" со своим участием худшим фильмом всех времен и народов.

В прошлом году лидерство в рейтинге худших фильмов получил мультфильм "Стражи Арктики", на второй позиции расположилась экранизация мюзикла "Кошки", на третьей - фильм "Темный Феникс".